

丰盈居为中原首推“定制”地板

能够为不同气候区域的用户提供专属地板

“看菜吃饭、量体裁衣”，地板行业也出现了为特殊地区气候量身打造的产品，日前，一直倡导要打造出“适合中原气候特点，中原人自己的地板”的丰盈居地板首家推出“定制”地板，为不同气候区域的用户提供专属地板。

作为河南本土企业，丰盈居地板是中原地区最大的实木地板生产企业，立足中原市场，服务中原客户，其独特的本地养生，造就了丰盈居地板质量的永恒。久炼成钢，丰盈居地板对质量的苛求也换来了市场的认同。

见习记者 万佳

好马需配好鞍，地板也有“专属”性

时下地板行业可谓品牌林立，产品种类多、规格差异大，消费者所得到的产品质量和服务质量也良莠不齐。据业内人士介绍，家装过后，一般都会面临一些维修工作，如墙面的开裂、木工活的弥补、再上漆等等，均属正常。但是，地板如果出现比较严重的质量问题，是最令人头疼的。地板铺设面积大，而且往往出现问题时消费者已经入住，家具基本到位，维修起来动静最大，不啻于第二次装修。因此，地板服务的品质是家装品质极为重要的组成部分。对于消费者来说，想要选到一款好地板，实属不易之事。

实际上，选择地板是个比较专业的问题。河南丰盈居木业有限公司负责人告诉记者，“地板在使用过程中，易受外界环境的影响，诸如季节气候、高温低湿、阳光曝晒、长期吹风（如使用过热的暖气、空调等）等因素，都会造成地板的干缩、膨胀、起鼓、翘边等各种问题。”所以在这位负责人看来，地板质量的稳定性就显得极为重要。

有相关资料显示，中原地区夏季潮湿，冬季、春季干燥，特别是冬季取暖室内环境更加干燥，室内的湿度会在8%以下，而到了夏季梅雨季节，室内空气的相对湿度会在30%以上，一年当中地板湿胀干缩的可能性会更大。

如何让地板适合中原气候特点，成为中原人自己的地板，这位负责人解释说：“许多消费者觉得木地板很难打理，容易变形、起鼓、开裂。其实地板的习性是湿胀干缩，不是人们理解的热胀冷缩。”他表示，作为外界品牌的地板，出于各方面原因很难做到能够适应本地环境，毕竟大部分品牌销售涉面全国市场。“比如江浙，广东等南方地区，气候潮湿，雨量较多，如果地板含水率控制的过低，在这些地方使用就容易起鼓。由于地板的含水率只能做到统一生产，所以就很难做到能够适应每个地区的环境。”因此有一些南方地板生产企业，逐布往多层实木地板，强化地板转产，来回避实木地板，湿胀干缩的问题。



气候影响材质，地板也要“养生”术

中原地区的气候有着明显的特征。针对这种独特的气候环境，为了使木地板的干缩系数能适应中原地区的使用环境特点，这位负责人告诉记者，丰盈居在郑州建立生产基地后，采取三项措施。“首先丰盈居率先采用了世界先进的低温蒸汽干燥新工艺，水分标准严格按照中原本地木材平衡含水率进行控制。同时，在木材烘干后，在本地自然条件下通风养生，使坯料与本地气候湿度融合一致。最后就是延长地板养生期，丰盈居地板把养生期延长到两个月以上，特殊木种养生周期半年到一年，远远超过国家标准规定的养生期。”

在这位负责人看来，“木材‘养生’对地板

的质量和寿命起着至关重要的作用。”木地板在干燥窑干燥后，经过手工拣选的方式将有断裂、表裂、内裂、顺弯、横弯、扭曲等干燥缺陷及含水率不合格的地板逐片清查出来后，将含水率及加工指标合格的地板送入平衡房，在平衡房内设定预铺装环境的气温、含水率等各项指标进行平衡，同时消除因干燥地板残余的内应力。

“有些小厂家为了减少资金占用，甚至会不养生直接销售。虽然一些大的实木地板厂家按照以上要求养生，但在产地养生后发到外地，由于气候差异，也很难避免地板湿胀干缩现象。”试验表明，丰盈居以上措施有效地减小了地板干

缩的可能性，经过本地养生地板的稳定性比异地养生提高25%，这一做法丰盈居地板已经普遍推广，并得到了消费者的普遍认可。

此外，这位负责人坦言，丰盈居地板取材虽然来自世界各地，但是，作为本土生产加工，会在价格上有很大的优势，比如实木地板和同类品牌同等木质相比，每平方米价位相差100-200元，一套居室装修下来，一两万元钱的差价就有了，在最近两年的发展中，尤其是在物价飞涨，原材料、燃油、人工等成本越来越成为各大建材品牌的高压之际，丰盈居地板更加突出自己的价位优势。“由于工厂就在本地，售后服务也会得到很大保障。”



丰盈居地板

FENG YINGJU WOODEN FLOOR

河南名牌产品
河南优质产品

购买名牌地板，货比三家，省钱才是硬道理

特此声明：6月18日起

丰盈居地板执行统一零售价，明码实价，童叟无欺！

夏季大型让利促销活动 6月20日-21日

仿实木地板 (812、816) 808 × 128 × 12mm **58** 元/m² (净板价)

印尼玉檀木 (实木) 900 × 123 × 17mm **173** 元/m² (净板价)

巴西玉蕊木 (实木) 760 × 124 × 18mm **219** 元/m² (净板价)

另有部分实木地板尾货118元起售，数量有限，售完即止

全省各专卖店同步进行中...

地址：凤凰名优木地板大卖场三厅A区 电话：0371-66518337 新家居建材商场三楼 电话：0371-66883123
新家园建材超市大学路店 电话：15981879346 新家园建材超市北环店 电话：13526829775